



Reprezintă o rețea de 95 de parteneri provenind din 29 de țări europene, din care fac parte universități, centre de cercetare, asociații profesionale și studențești, precum și parteneri din industria alimentară. Obiectivele principale ale ISEKI_Food3 sunt promovarea realizării spațiului European al educației universitare în sectorul studiilor din domeniul științelor alimentare și de a contribui la formarea viitoarei rețele

www.iseki-food.eu



Reprezintă o rețea de 53 de parteneri provenind din 29 de țări din afara spațiului European având drept scop extinderea activităților proiectului ISEKI_Food3 și în afara spațiului european, și de a iniția activități noi cu scopul de a promova comunicarea și înțelegerea între membrii Uniunii Europene și ai lumii întregi.

www.iseki-food.eu



Asociația ISEKI-Food (IFA) este o organizație EUROPEANĂ independentă, fără scop lucrativ, înființată în 2005 sub legislație austriacă. IFA a fost fondată cu scopul de a asigura viabilitatea rețelei ISEKI_Food

www.iseki-food.eu

BAZA DE DATE A PROGRAMELOR DE STUDII

INFORMAȚII PENTRU STUDENȚI	INFORMAȚII PENTRU CADRELE DIDACTICE DIN ÎNVAȚĂMÂNTUL SUPERIOR				
<p>Baza de date a programelor de studii oferă informații detaliate ale programelor de licență și de master. Ea furnizează de asemenea, informații asupra școlilor și universităților și asupra grilelor de curs pentru fiecare program.</p> <p>Consultați programele din alte țări pentru a vă alege viitorul program de studii universitare.</p>	<p>Familiarizați-vă și informați-vă cu privire la programele de studii în știința și tehnologia alimentului.</p> <p>Consultați analiza programelor, pentru a le compara cu cele ale instituției voastre.</p> <p>Efectuați o cercetare specifică asupra unui curs pentru a identifica programul care îl propune.</p>		<p>Desfășurați o cercetare pe tipuri de programe pentru a obține o cartografiere a țărilor care propun un anumit program de studii</p> <p>Parcurgeți lista completă a cursurilor dintr-un anumit program.</p>		
<p>Pentru mai multe informații cu privire la baza de date a programelor de studii în domeniul științelor și tehnologiilor alimentare, consultați pagina Home a asociației ISEKI_Food :</p> <p>www.iseki-food.net</p>	Științe Fundamentale	Științe Inginerești	Științe aplicate	Științe generale	Abilități individuale
	Chimie analitică	Automatizări	Biochimie	Contabilitate	Dezvoltare individuală
	Biologie	Service	Biotehnologii	Economie	Identificarea locului de muncă (Practical Placement)
	Tehnici Informatică	Ingineria mediului	Științe ale mediului	Economie industrială	Training în cercetare
	Chimie Generală	Ambalaje alimentare	Analiza produselor alimentare	Legislație	Întocmirea tezei de disertație
	Chimie Anorganică	Proiectarea proceselor tehnologice	Microbiologie alimentară	Logistică	
	Limbi străine	Tehnologii alimentare	Nutriție/toxicologie	Management	
	Matematică	Design industrial	Analize fizice	Marketing	
	Microbiologie	Cinetica reacțiilor	Siguranța alimentelor	Dezvoltare de produs	
	Chimie organică	Termodinamică	Evaluare senzorială	Managementul calității	
	Chimie fizică	Fenomene de transport			
	Fizică	Operații unitare			
	Statistică				